



## **COMUNICATO STAMPA**

## Riorganizzazione del Gruppo BPM:

## Scissione parziale di Banca Akros S.p.A. a favore di Banco BPM S.p.A.

Milano, 22 dicembre 2023 - Facendo seguito al comunicato stampa diffuso da Banco BPM S.p.A. il 3 ottobre 2023, si comunica che a far data dal 1° gennaio 2024 avranno decorrenza gli effetti giuridici della scissione parziale di Banca Akros S.p.A. ("Banca Akros") a favore di Banco BPM S.p.A. ("Banco BPM").

Per effetto della scissione, a far data dal 1° gennaio 2024 Banco BPM sostituirà, sia nel ruolo di emittente sia nel ruolo di specialista, Banca Akros con riferimento a tutti gli strumenti finanziari da quest'ultima emessi a suo tempo facenti parte del ramo d'azienda relativo all'attività di Finanza proprietaria e ricompresi nel Progetto di Scissione.

Per informazioni:

Investor Relations
Roberto Peronaglio
+39 02.94.77.2108
investor.relations@bancobpm.it

Comunicazione Matteo Cidda +39 02.77.00.7438 matteo.cidda@bancobpm.it Media Relations Marco Grassi +39 045.867.5048 marco.grassi@bancobpm.it